

Sf. M. Mc. Chiriachi; Sf. Cuv. Toma din Maleon

La Sfânta Liturghie

Joi, săptămâna a patra după Rusalii, 7 iulie 2022

Troparul Învierii (troparul hramului, *al glasului de rând*), *glasul al 2-lea*

Când Te-ai pogorât la moarte, Cel ce ești Viața cea fără de moarte, atunci iadul l-ai omorât cu strălucirea Dumnezeirii; iar când ai înviat pe cei morți din cele de dedesubt, toate Puterile cerești au strigat: Dătătorule de viață, Hristoase Dumnezeul nostru, slavă Ție!

Troparul Icoanei Izvorătoare de Mir a Maicii Domnului Ivion din Hawai (troparul hramului, 23 sept/6 oct), *glasul 1, Podobie: Locuitor pustiului...*

Închinându-ne înaintea preamăritei tale Icoane Ivion, Fecioară, ne umplem de străină și nespasă dulce mireasmă; și, țâșnind din ea, mirul dă vindecare celor credincioși și pocăință și lacrimi celor ce cu dorire îți strigă ție: Slavă mijlocirii tale, Preacurată! Slavă minunilor tale! Slavă darurilor tale, pe care le dai nouă, Marie, Mireasa lui Dumnezeu!

JOI: Troparul Sfinților Apostoli, *glasul al 3-lea*

Sfinților Apostoli, rugați-L pe milostivul Dumnezeu ca să dea iertare de păcate sufletelor noastre.

și Troparul Sfântului Ierarh Nicolae, *glasul al 4-lea*

Îndreptător al credinței și chip al blândeții, învățător al înfrânării te-a arătat pe tine, turmei tale, adevărul lucrurilor. Pentru aceasta ai câștigat cu smerenia cele înalte și cu sărăcia cele bogate; Părinte Ierarhe Nicolae, roagă-L pe Hristos Dumnezeu să mântuiască sufletele noastre.

Troparul Sfintei Mari Mucenițe Chiriachi, *glasul al 4-lea*

Mielușeaua Ta, Iisuse, Chiriachi, strigă cu mare glas: Pe Tine, Mirele meu, Te iubesc și pe Tine căutându-Te mă chinuiesc și împreună mă răstignesc, și împreună mă îngrop cu Botezul Tău; și pătimesc pentru Tine, ca să împărățesc întru Tine; și mor pentru Tine, ca să viez pentru Tine; ci, ca pe o jertfă fără prihană, primește-mă pe mine ceea ce cu dragoste mă jertfesc Ție. Pentru rugăciunile ei, ca un milostiv, mântuiește sufletele noastre.

Troparul Sfântului Cuvios Toma din Maleon, *glasul al 8-lea*

Întru tine Părinte cu osârdie s-a mântuit cel după chip; că luând Crucea, ai urmat lui Hristos; și lucrând, ai învățat să nu se uite la trup, că este trecător; ci să poarte grijă de suflet, de lucrul cel nemuritor. Pentru aceasta și cu îngerii împreună se bucură, Sfinte Cuvioase Toma, duhul tău.

[Troparul Sfinților Mucenici Epictet și Astion, din Dobrogea¹ (8 iulie), glasul 1

Pe cei de o cinste cu Ermolae și cu Pantelimon, pe Epictet - preotul cel înțelept și pe Astion - ucenicul cel mult râvnitor, veniți toți credincioșii să-i lăudăm, pe mucenicii lui Hristos și podoaba Dobrogei, zicând: bucurați-vă, cei ce de-a pururi mijlociți pentru sufletele noastre.]

Condacul Învierii (condacul hramului, al glasului de rând), glasul al 2-lea, Podobie: Cele de sus căutând...

Sculatu-Te-ai din mormânt, Mântuitorule atotputernice; și iadul, văzând minunea, s-a înspăimântat, și morții s-au sculat, și făptura, văzând, se bucură de Tine; și Adam împreună se veselește, și lumea, Mântuitorul meu, Te laudă pururea.

JOI: Condacul Sfinților Apostoli, glasul al 2-lea

Pe propovăduitorii cei tari și de Dumnezeu vestitori, pe cei ce sunt căpeteniile ucenicilor Tăi, Doamne, i-ai primit întru desfătarea bunătăților și odihnei Tale; căci chinurile aceloră și moartea le-ai primit mai mult decât toate jertfele, Cel ce Singur știi cele din inimă.

și Condacul Sfântului Ierarh Nicolae, glasul al 3-lea

În Mira, Sfinte, sfințit slujitor te-ai arătat; că, Evanghelia lui Hristos plinind-o, Cuvioase, ți-ai pus sufletul pentru poporul tău; mântuit-ai pe cei nevinovați din moarte. Pentru aceasta te-ai sfințit, ca un mare tăinuitor al harului lui Dumnezeu.

[Condacul Sfinților Mucenici Epictet și Astion, din Dobrogea¹ (8 iulie), glasul al 5-lea

Din cer ați luat dumnezeiescul dar și tuturor v-ați făcut izvor de tămăduiri și sfeșnice prealuminate în calea mântuirii. În dar ați luat, în dar dați-ne nouă, sfinților mucenici și doctori fără de arginți, tămăduind rănile cele trupești și sufletești ale celor ce săvârșesc cu dragoste sfântă pomenirea voastră.]

Condacul Sfântului Cuvios Toma din Maleon, glasul al 4-lea, Podobie: Cel ce Te-ai înălțat...

Mare biruință bărbătește ai arătat, aprinzându-te de dragostea cea dumnezeiască, pe împăratul cel stricăcios și toate cele frumoase ai biruit, săvârșind sălășluirea la muntele Maleon, dintru care te-ai suit la cele cerești către Împăratul împăraților; Sfinte Cuvioase Toma, roagă-te neîncetat pentru noi toți.

Slavă...

Condacul Sfintei Mari Mucenițe Chiriachi, glasul al 2-lea, Podobie: Cele de sus căutând...

Mucenița lui Hristos ne-a chemat pe noi dimpreună acum să cântăm cu laude dumnezeieștile ei nevoițe și lupte, căci ea, ca o vitează cu cugetul, după numele ce-l poartă, este doamnă gândului și patimilor celor necuvioase.

Și acum...

Condacul Icoanei Izvorătoare de Mir a Maicii Domnului Ivion din Hawai (condacul hramului), *glasul al 8-lea, Podobie: Deși sfântă Icoana ta...*

Preasfântă Născătoare de Dumnezeu, Doamnă, din sfânta și slăvita ta Icoană Ivion, ce a răsărit în insulele Hawai, din dragostea Fiului tău și prin harul și mijlocirea ta, dulce mir izvorăște nespus, care degrabă alină durerile și neputințele celor ce cu bucurie aleargă la cinstitul tău chip. Preamărită Împărăteasă și Maică milostivă, îți strigăm ție: Bucură-te, Portăriță bună, care deschizi credincioșilor ușile raiului. *(se încheie lung)*

Chinonicul Sfinților Apostoli, glasul al 3-lea: Întru pomenire veșnică va fi dreptul. Aliluia, Aliluia, Aliluia. *(Psalm 111: 6)*

¹ http://www.sfintiromani.ro/ro/pagina/372/iulie_epictet_si_astion_slujba.html